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Голова Верховної Ради України Андрій Парубій вручив нагороди 

найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і 

прикладних досліджень та науково-технічних розробок за 2018 рік 

А. Парубій закликав привітати у Парламенті молодих українських 

науковців – «наукову надію України»! «З метою сприяння інноваційному 

розвитку вітчизняної науки і техніки, підвищенню престижу наукового 

працівника та його ролі у суспільстві Верховна Рада України з 1 січня 2008 

року заснувала Премію найталановитішим молодим ученим в галузі 

фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок», 

– зазначив він, нагадавши, що з 2008 р. по 2018 р.  Верховною Радою України 

щорічно встановлювалося  20 таких Премій у розмірі 20 тис. грн кожна, на 

здобуття цієї Премії за 2018 р. було висунуто 56 робіт 77 науковцями з 16 

областей України і міста Києва  (Офіційний веб-портал Верховної Ради 

України). 

За результатами проведеного конкурсу у 2018 р. присуджено 20 Премій 

Верховної Ради України молодим ученим у галузі фундаментальних і 

прикладних досліджень та науково-технічних розробок. Загалом – 31 

науковцю, з яких 2 доктори наук, 26 кандидатів наук і 3 науковця без 

наукового ступеня. За гендерним розподілом – це 16 жінок і 15 чоловіків. 

<…> А. Парубій подякував молодим ученим, які «не дивлячись на 

порівняно невисокі зарплати, значні соціальні проблеми, подекуди застарілу 

дослідницьку інфраструктуру, вкрай обмежені ресурси для проведення 

досліджень повсякденно самовіддано й ефективно працюють на славу 

Україні». «Дякуємо молодим ученим за активну позицію і сподіваємось на 

ваші невичерпну енергію та творчий потенціал, ваші уміння та знання для 

розв’язання актуальних завдань, які стоять перед вітчизняною наукою та 

державою», – сказав Голова Парламенту. 

Голова Верховної Ради України також повідомив, що у цьому році 

суттєво підтримала молодих вчених – прийняла зміни до відзнак молодих 

вчених – премій та стипендій, які вдосконалили процедури висування, 

відбору і нагородження лауреатів премії та стипендії Верховної Ради 

України. А головне – майже у шість разів було збільшено розмір грошової 

винагороди, також збільшено наполовину кількість премій молодим вченим, 

підвищено вік претендентів – докторів наук. «Запевняю – ми й надалі будемо 

приділяти особливу увагу інтелектуальній еліті нації, еліті якою ви і є. 

Вітаємо всіх лауреатів премій Верховної Ради України та бажаємо вам 

міцного здоров’я, мирного неба, натхнення, успіхів, благополуччя та плідної 

роботи в ім’я України!» – наголосив Голова Парламенту України. 
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